

全運會馬拉松首跨越深港 測試賽2·23早上7時開跑

專業跑手為主 不設公眾參加

全運會熱話

2025深港馬拉松賽暨第15屆全國運動會田徑（馬拉松）測試賽將於本月23日舉行。全國運動會香港賽區統籌辦公室主任楊德強昨天連同警務處等政府部門，在記者會上簡介賽事和交通安排。賽事以深圳灣大橋為紐帶，跨越深圳和香港，是全運會歷史上首個跨境馬拉松賽事。

楊德強表示，深圳賽區和香港賽區當日凌晨2時至上午11時禁止所有非賽事相關人員和車輛進入口岸和賽事管理區域，而深圳灣口岸通關服務屆時亦將會暫停，預計上午11時恢復正常。

大公報記者 張銳

出席昨天記者會的還有警務處、消防處、入境處、運輸署、海關和中國香港田徑總會方面的代表。

深圳灣體育中心起步

楊德強在記者會中簡介賽事，他表示馬拉松測試賽的女子組賽事會於上午7時在深圳灣體育中心起步，男子組則於7時30分起步。兩組選手跑畢兩公里後，會由深圳灣口岸進入香港，沿深港西部通道向南跑，到折返點後，跑手會原路返回深圳，預計所有跑手兩小時內可完成香港賽段。

參賽選手人數方面，楊德強透露尚未有最終確實的數字，但每個地區或城市將派出3男3女參加，屆時參賽人數將不算太多。他指出今次賽事不設公眾參加，主要參賽的為



▲深港馬拉松昨日舉行記者會公布賽事詳情。

大公報記者張銳攝

專業跑手，亦沒有公眾觀賽區，而香港電台將會轉播賽事。

警方籲預早規劃行程

楊德強續表示，深圳賽區和香港賽區當日凌晨2時至上午11時會禁止所有非賽事相關人員和車輛進入口岸和賽事管理區域。深圳灣口岸通關服務將會暫停，預計上午11時恢復正常。通關服務暫停期間，持深圳灣口岸有效封閉道路通行許可證的跨境貨車和私家車，可轉往落馬洲／皇崗口岸、文錦渡口岸和香園圍口岸。

一同出席記者會的警務處新界北總區交通部執行及管制組警司蕭奕騏說，測試賽當日，深圳灣口岸一帶道路也會有封路安排，其間深圳灣公路大橋、港深西部公路和厦村

交匯處實施臨時管控，沿元朗公路東行、元朗公路西行及厦村路行駛的車輛將禁止駛入上述路段。蕭奕騏又指，深圳灣口岸的通關服務預計約上午11時恢復正常，屆時交通將較為繁忙，警方呼籲當日計劃使用該口岸的旅客及駕駛人士預早規劃行程，並預留充裕交通時間。

深港馬拉松小資料

- 日期：2月23日
- 地點：深圳灣大橋
- 比賽開始時間：女子組早上7時、男子組早上7時30分
- 每個地區或城市參賽選手：3男3女



▲深圳灣大橋是深港馬拉松的舉行地點。

資料圖片

體藝館下月22日辦手球測試賽

手球測試賽賽程

日期	時間	項目
2月22日	2:00pm	廣東對江蘇
2月22日	3:45pm	中國香港對中國澳門
2月23日	2:00pm	季軍戰
2月23日	3:45pm	冠軍戰

【大公報訊】廣東省、香港特別行政區和澳門特別行政區將於2025年共同承辦第十五屆全國運動會，其中香港將承辦8個競賽項目，當中包括男子手球賽。為推進男子手球項目的籌備工作，中國香港手球總會公布，將會於2月22至23日在可容納1萬人的啟德體育園體藝館舉行四角賽，並邀請市民觀賞此次賽事，作為全運會的測試賽。

今次觀賞活動除了希望讓大家感受新場館的比賽氣氛，推廣大眾對手球運動的興趣外，亦為第十五屆全國運動會（香港賽區）做好準備，以確保賽事能順暢進行，旨在檢驗場地及比賽組織等各項工作，總結經驗，完善相關籌備工作。今次手球測試賽為四角賽，4支參賽隊伍分別為香港、澳門、廣東及江蘇。賽事首日下午2時先由廣東對江蘇，之後是香港對澳門，兩場比賽的負方會先在翌日下午2時打季軍戰，之後兩支勝方隊伍便會上演壓軸的冠軍戰。手球總會表示希望檢驗準備工作的同時，亦可提高運動員的競技水平。根據全運會官方網站介紹，手球項目將由10支球隊角逐金牌。

公路單車亞錦賽 葉漢文贏青年組金牌

【大公報訊】2025亞洲公路單車錦標賽於本月7日起至16日在泰國的彭世洛府舉行，中國香港單車隊代表葉漢文等數人於昨天出戰男子青年組個人公路賽，一直在主車群的葉漢文最終突圍而出，奪得金牌，成為前「亞洲車神」黃金寶後，時隔34年另一位獲此項目殊榮的香港運動員。

黃金寶後第一人

香港單車隊在比賽首日，已經由繆正賢、劉允祐、伍柏亨、楊倩玉、李思穎、梁穎儀6人合力贏得男女混合團體計時賽銅牌，之後亦陸續奪牌。至昨天，港隊派出葉漢文、李恩浩、李昀俊及鍾兆剛4人出戰男子青年組個人公路賽，當中葉漢文一直留在泰國及伊朗運動員為主組成的領先車群中，他更在最後600米發力衝刺甩開其他對手，以2小時40分17秒率先衝線，順利贏得金牌而回，這是黃金寶於1991年在此項

目奪金後，再有另一香港車手贏得亞青個人公路賽桂冠。港隊另外三位車手則在相隔46秒後跟隨主車群衝線，李恩浩、李昀俊及鍾兆剛分別以第10、19及24名完成賽事。

經過7日賽事後，港隊派出超過30

名車手累計獲得2金2銀4銅。

港隊今日起轉戰男、女子精英組個人公路賽及男、女子U23組個人公路賽。



▲葉漢文（左三）贏得公路單車亞錦賽男子青年組冠軍。



▲郭嘉璇在西班牙被送返中國繼續接受治療。

▼北京國安球員郭嘉璇。

北京足協發公告確認 郭嘉璇被送返國繼續救治

【大公報訊】據中新網報道：13日，北京市足球協會就U20球員郭嘉璇意外受傷及救治情況發布說明，表示只要一線希望就不會放棄，將全力做好後續工作。

公告稱，西班牙當地時間2月6日上午，在北京男子U20足球隊與西班牙阿爾科文達斯俱樂部隊教學比賽中，中方球員郭嘉璇意外受傷並出現昏迷，雙方球隊醫護人員第一時間衝進場地進行現場救護。郭嘉璇隨後由救援直升機轉運至西班牙當地權威腦神經專科醫院救治，經過近4小時的全力救治後被醫院診斷為腦死亡。

公告表示，按照西班牙當地法律，患者確診腦死亡後，當地醫院有權終止治療。為爭取一線生機，北京足球運動協會懇請院方持續救治郭嘉璇，並協調國內腦神經專家與西方主治醫生進行遠程線上會診。當地時間2月7日中午，中國駐西班牙使館相關負責同志趕赴醫院，向院方表達了繼續救治的強烈意願，並積極協調國際SOS醫療包機轉運回國救治。郭嘉璇親屬於當地時間2月8日上午抵達西班牙救治醫院，了解救治情況，全力參與救治。

包機轉運手續完成

公告中稱，當地時間2月10日，在中國駐西班牙使館、北京國安俱樂部等各方的全力協調下，當地醫院同意配合將郭嘉璇轉運回國治療。北京時間2月12日，國際醫療轉運包機航線已獲得批准，所有國際醫療包機轉運手續已完成，郭嘉璇將於近日抵達北京繼續救治。

在公告中，北京市足球運動協會表示，對於此次意外事件深感痛心，並強調只要一線希望就不會放棄，將全力做好後續工作。

國際馬術盛典一連3日亞博舉行

【大公報訊】首屆浪琴香港國際馬術盛典將於今天起一連3日在亞洲國際博覽館舉行，帶來世界級的卓越馬術比賽及表演。除有6匹退役賽駒參與香港賽馬會樂韻騎乘表演外，馬會馬術隊成員林立信、賴楨敏和黎嘉怡亦將參加活動期間進行的五星級比賽，與來自世界各地的知名場地障礙賽騎手同場較勁。



▲港馬術隊成員賴楨敏（左）及林立信（右）將參加五星級比賽。

馬術盛典包括多場馬術表演及國際馬聯五星級場地障礙賽，當中6匹參加馬會退役賽駒駿展新生計劃的退役馬匹，將參與樂韻騎乘表演，牠們將跟隨音樂在6分鐘內以不同步法和走位進行團體表演，是首次有退役馬匹以這個方式在港演出。中國香港馬會馬術隊成員林立信、賴楨敏和黎嘉怡亦將參加國際馬術盛典期間進行的五星級比賽。

為進一步推廣香港馬術運動，大會更特別增設兩場本地賽事馬術場地障礙賽，並於15及16日舉行，本地十位優秀騎手包括王嘉莉、伍衍融、施啟興、林倩琦、莊詠、陳寶玲、黃正熙、梁駿文、鄭家穎及霍梓嫻受邀參賽。

利物浦遭愛華頓逼和

【簡訊】昨晨英超「默西塞德郡打吡」充滿激情，主隊愛華頓先開紀錄卻一度落後，但在補時最後一刻追平死敵利物浦2:2，完場後主隊球員挑釁引發雙方衝突，兩隊各有一名球員被逐之餘，利物浦主帥史洛特及副手亦因與球證奧利華爭執而領紅，為這場「葛迪遜公園打吡告別戰」寫下色彩豐富的完結篇。利物浦失分後，仍領先次席的阿仙奴7分。

夏維斯受傷勢「收咧」

阿仙奴又遭受傷兵的沉重打擊，正隨隊在迪拜集訓的前鋒夏維斯不幸腿筋受傷，據報幾乎肯定提早「收咧」，而球隊目前已有加比爾捷西斯、布卡約沙卡和加比爾馬天尼利3名鋒將養傷，剛過去的冬季轉會窗亦未有如外間預期般收購前鋒，如今無疑令球隊爭奪英超和歐聯錦標的機會打上折扣。